怀来县住房和城乡建设局部 门

2022 年部门预算绩效文本

怀来县住房和城乡建设局部门编制 怀来县财政局审核

目 录

第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标	1
二、分项绩效目标	1
三、工作保障措施	1
第二部分 预算项目绩效目标	
1.]怀财字[2022]7号 北山生态修复综合整治及矿山生态治理中水利用项目复设资金绩效目标表	
2.关于提前下达 2022 年中央大气污染防治资金(用于农村地区清洁取暖任 务运行补助)预算的通知绩效目标表	
3.怀财字[2022]7号 2020-2021年采暖季集中供暖电代煤项目运行补贴资金统效目标表	
4.怀财字[2022]7号 办案及业务绩效目标表	. 8
5.怀财字[2022]7 号 北京 2022 年冬残奥会火炬传递形象景观布置工作资金约效目标表	渍 9
6.怀财字[2022]7号 长酿公司家属区排水改造和场外排水管网建设资金绩效目标表目标表	
7.怀财字[2022]7号 城管执法经费绩效目标表	11
8.怀财字[2022]7号 城市基础设施配套费绩效目标表	12
9.怀财字[2022]7号 怀来县城区路网及重要城市节点景观亮化提升工程资金 绩效目标表	13
10.怀财字[2022]7号 怀来县专项体育公园建设项目资金绩效目标表	14
11.怀财字[2022]7 号 劳务派遣绩效目标表	15
12.怀财字[2022]7 号 老旧小区及问题多发小区供热管道改造四期工程资金约数目标表	
13.怀财字[2022]7 号 绿化费绩效目标表	17
14.怀财字[2022]7号 人防异地建设费绩效目标表	18

15.怀财字[2022]7号 迎冬奥城市景观布设项目资金绩效目标表	19
16.怀财字[2022]7 号 泽怀热力有限公司部分 2021-2022 采暖期城区集中供运营补贴绩效目标表	20
17.怀财字[2022]7号 政府住房基金绩效目标表	21
18.怀财字[2022]7号 租赁新能源多功能抑尘车经费绩效目标表	22
19.冀财建[2021]232 号 关于提前下达 2022 年省级老旧小区改造奖励资金算的通知绩效目标表	预 23
20.冀财资环[2021]103 号 提前下达 2022 年重要大气污染防治资金(用于 村地区清洁取暖任务补贴)绩效目标表	农 24
21.冀财综[2021]31 号 提前下达 2022 年部分中央财政城镇保障性安居工程 助资金预算的通知绩效目标表	呈补 25
22.冀财综[2021]33 号 提前下达 2022 年省级城镇保障性安居工程补助资金 效目标表	≳绩 …26
23.]怀财字[2022]7 号 市政水电费绩效目标表	27
24.怀财预批[2022]7号 污水处理设施建设和运营绩效目标表	28
25.怀财字[2022]7号 市政其他绩效目标表	29
26.怀财字[2022]7 号 污水处理厂绩效目标表	30
27.怀财字[2022]7号 环卫处办案及业务费绩效目标表	31
28.怀财字[2022]7号 城中村垃圾清扫费绩效目标表	32
29.怀财字[2022]7 号 环卫经费绩效目标表	33
30.怀财字[2022]7号 垃圾处理场运行费绩效目标表	34

第一部分

部门整体绩效目标

一、总体绩效目标

2022年,我局将紧密围绕"完善基础设施结构,提升城市承载能力;破除瓶颈短板制约,有力推动城市更新;延伸配套服务半径,实现城乡统筹融合;植入智慧运维手段,加强城市精细管控"重点任务.

- 二、分项绩效目标
 - (一) 加快基础设施提档升级, 提升城市综合承载能力。
 - (二) 完善住房供给体系, 促进实现人民住有所居。
 - (三)创新城市治理方式,提升城市现代化治理水平。
- 三、工作保障措施

(一)按照县委、县政府关于城市建设、管理的指导方向,围绕完善体系结构、增强承载能力、破除瓶颈短板、改善民生民计主题,根据县情实际,我局谋划编列了23项2022年度城市基础设施拟建项目,分布在照明设施、停车设施、市政道路、排水设施、供水设施、老旧小区改造、园林绿化、供热设施、城市导示设施、公厕设施10个类别之中,总投资3.56亿元(其中,停车实施建设项目拟申请专项债券及人防专项资金,剩余为县财政资金;县城建成区排水管网改造工程拟申请排水设施建设中央预算内资金,补助比例为建筑安装工程费的30%,剩余为县财政资金;怀来县2022年老旧小区改造工程项目拟申请中央财政城镇保障安居工程补助资金和中央预算内资金,剩余为县财政资金。其他剩余工程项目资金均为县财政配套资金)。一是进一步完善城市亮化体系建设,拟建设城市照明节能改造工程,对34条街道现存1281盏低效耗能的高压钠灯,改造为高效节能的LED灯。同时对高速入口托举红酒瓶进行亮化提升,擦亮城市标志物,提升城市对外展示形象。二是为了完善城市停车功能,打造城市管理新亮点,拟实施城区停车

场改造提升项目、城区立体停车场项目、广场南路地下人防停车场(配套地 上街心公园)、临时车位改造项目等4项停车设施改造项目。三是打通"断 头路"、"卡脖路",努力构造"十横十纵"路网体系,做好市政道路与交通道 路的沟通联络,拉开城市整体框架,拓展城市发展格局。拟实施府后街贯通 工程、广场南路贯通工程、文昌中路拓宽改造工程、建设北路贯通工程、府 前街上跨人行天桥工程、建设北路上跨人行天桥工程等6项市政道路、过街 天桥工程。四是加快城市污水处理提质增效,积极实施排水系统改造,实现 雨污分流,提高排涝效率,防范次生污染。拟实施县城建成区排水管网改造 工程,对永安街、兵营路等县城既有10条道路、街巷附属排水管道进行改 造; 拟在怀来京西洁源污水处理厂新建一座1万立方米容量的生物调节池, 实现对峰值水量和超标水质调蓄处理。五是为了改造老旧供水管道,提高给 水设施监测控制能力,确保供水保障安全。拟实施怀来县城区供水设施提升 项目、怀来县老旧街区供水设施改造工程(二期)、怀来县二次给水管网改 造项目(二期)、怀来县智能消火栓采购安装项目(一期)等4项城市给水 工程。六是为了完善小区配套设施,提高市民对美好生活的满意度和获得 感,拟实施怀来县 2022 年老旧小区改造工程,对 12 个老旧小区,涉及 25 栋楼、945 户居民,总建筑面积约 8.68 万平方米进行改造提升。七是增加城 市绿地面积,美化市容市貌,方面市民休憩、娱乐,拟在迎宾大街北侧(燕 京路--华阳路)口袋公园、迎宾大街南侧(滨河东路--华远路)各建设一座 口袋公园。八是为改善老旧小区的供热质量,拟实施怀来县老旧小区及问题 多发小区五期工程。九是根据创建国家级文明城市需求,拟实施怀来县主城 区整体导示系统建设工程,对道路标牌、索引地图、指示标牌、宣传栏、窨 井盖、绿化标牌、无障碍指示标牌、地面标识等导示设施进行全面提升改 造,完善城市导示功能,美化城市环境,方便市民工作生活。十是增加公厕 布设覆盖密度,方便市民如厕。拟于兰顿庄园、当代商厦、万悦广场、金泉 广场区域增设4座固定公厕。

- (二)坚持"房子是用来住的,不是用来炒的"定位,坚决执行因城施策,稳地价、稳房价、稳预期的成效管理调控机制,持续完善我县房地产管控机制,促进房地产市场平稳健康发展。一是全力做好房地产市场监督管理,加强商品房、保障性住房、市场租赁住房统筹管理,优化供房结构,稳定交易市场。二是大力推进棚户区、城中村、老旧小区改造工作,改善城市面貌和区域住房条件,提高市民对美好生活的满意度和获得感。三是积极排查化解房地产领域积存矛盾,切实保障维护业主权益,促进房地产业健康有序发展。四是坚持建管并重原则,健全物业管理工作体制,全面提升物业管理服务水平,优化民居生活环境。五是建筑业智能化绿色化方式加快形成,不断提高装配式建筑和被动式超低能耗建筑占比,倡导绿色低碳生活。
- (三)践行"人民城市人民建、人民城市为人民"重要理念,以机构改革为契机,创新城市治理方式,提升城市现代化治理水平。一是优化整合城市综合执法功能,积极构建城市综合执法模式,提高管控能力和执法效率,持续完善城市管理机制、改革城市管理体制,努力将综合执法局的架构和管理职能展示出来。二是提高城市精细化管理水平,积极打造美丽街区、精品街区,发挥示范指导作用,促进城市环境面貌整体提升。三是大力实施既有停车设施改造提升,不断拓展新增地下停车、立体停车资源,规范停车秩序,优化停车环境。

第二部分 预算项目绩效目标

1.]怀财字[2022]7号 北山生态修复综合整治及矿山生态治理中水利用项目建设资金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00	8313100024	项目名称			态修复综合整治及	
-X H 7m F3	10010022100				里中水利用项目建设资金		
 预算规模及 ※ A 田 ! A	预算数	67. 80	其中:财政 资金	67. 80	其他资金		
资金用途	北山生态修复	夏治理					
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底	
划(%)	10	00%					
绩效目标	1. 北山生态侧 2. 矿山生态流						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	数量指标	数量指标		≥95 百分 比	数量指标	
产出指标	质量指标	基础设施验收通过率(%)	基础设施验收通过率(%)		≥95 百分 比	基础设施验收通过率(%)	
	时效指标	完工及时率	完工及时率		≥95 百分 比	完工及时率	
	成本指标	资金成本	资金成本		≥95 百分 比	资金成本	
	经济效益指 标	专项资金投 入产出效益	专项资金投入产	出效益	≥95 百分 比	专项资金投入产 出效益	
 效益指标	社会效益指 标	社会影响度	社会影响度		≥95 百分 比	社会影响度	
XX.皿.1日小	生态效益指 标	生态效益指 标	生态效益指标		≥95 百分 比	生态效益指标	
	可持续影响 指标	持续发展作 用力	持续发展作用力		≥95 百分 比	持续发展作用力	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度 (≥**%)	群众满意度(≥	**%)	≥95 百分 比	群众满意度 (≥**%)	

2. 关于提前下达 2022 年中央大气污染防治资金 (用于农村地区清洁取暖任务运行补助) 预算的通知绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

000001 > (0	ム LL/7/147%ン)	2 20/-9				平位: 万九		
项目编码	13073022P00	782010001T	项目名称	关于提前下达 2022 年中央大气污染防剂 (用于农村地区清洁取暖任务运行补助的通知				
预算规模及	预算数	68. 70	其中: 财政 资金	68. 70	其他资金			
资金用途	用于农村地区	区清洁取暖运行	补助					
资金支出计	3)		6月底	10 月底	-	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 完成农村均	1. 完成农村地区清洁取暖运行补助						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	成本指标	污染设施成 本控制率	污染设施成本控制率		≥75 污染 设施成本控 制率	污染设施成本控制率		
产出指标	质量指标	二氧化碳消 减量	二氧化碳消减量		≥75 二氧 化碳消减量	二氧化碳消减量		
	数量指标	配套设施完 成率	配套设施完成率		≥95 配套 设施完成率	配套设施完成率		
	时效指标	配套设施完 成率	配套设施完成率		≥75 配套 设施完成率	配套设施完成率		
效益指标	社会效益指 标	出行环境舒 适度	出行环境舒适度		≥75 出行 环境舒适度	出行环境舒适度		
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益群众满 意度	受益群众满意度		≥75 受益 群众满意度	受益群众满意度		

3. 怀财字[2022]7号 2020-2021年采暖季集中供暖电代煤项目运行补贴资金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P008456100016 项目名称					
 预算规模及	 预算数	483. 00	其中: 财政 资金	483.00	其他资金	5
资金用途	2020-2021	年采暖季集中货	共暖电代煤项目运	行补贴资金	1	I
资金支出计	3 /	月底	6月底	10 月底	-	12月底
划(%)	5	0%	100%	100%		100%
绩效目标	1. 目标内容 3	1 本着专款专用]精神,精心安排,	尽快落实,	以保证工作进展	₹ . °
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据
	成本指标	污染治理成 本设施控制 率	污染治理成本设施控制率		≥75 污染 治理成本设 施控制率	污染治理成本设 施控制率
	质量指标	二氧化碳排 放削减量	二氧化碳排放削减量		≥75 二氧 化碳排放削 减量	二氧化碳排放削减量
产出指标	数量指标	配套设施完成率	实际配套设施完成量占计划完成配套量的比率		≥90 实际 配套设施完 成量占计划 完成配套量 的比率	实际配套设施完 成量占计划完成 配套量的比率
	时效指标	二氧化碳排 放削减量	二氧化碳排放削减量		≥90 二氧 化碳排放削 减量	二氧化碳排放削减量
效益指标	社会效益指标	出行环境舒 适度	出行环境舒适度		≥90 出行 环境舒适度	出行环境舒适度
满意度指标	服务对象满意度指标	受益群体调查中,满意人数占全部调查人数的比率	受益群体调查中 满意人数占全部 比率		≥90 受益 群体调查 中,满意和 较满意兴数 占全部调查 人数的比率	受益群体调查 中,满意和较满 意人数占全部调 查人数的比率

4. 怀财字[2022]7号 办案及业务绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

一									
项目编码	13073022P00832010001N 项目名称 怀财字[2022]7 号 办案及业务			业务					
预算规模及	预算数	1069. 00	其中: 财政 资金	1069. 00	其他资金				
资金用途	用于机关正常	常运行的事业人	.员日常人员经费3	干支和日常公月	月支出及其他支	出。			
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底]	2月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标		出租出借款、罚 支出及其他支出		用于机关正常设	运行的事业人员	日常人员经费开支			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	标描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	住房采购率	实际政府采购的数量占应实施政府采购数量的比率		≥90 实际 完成工程量 占计划完成 工程量的比 率	实际政府采购的 数量占应实施政 府采购数量的比 率			
产出指标	质量指标	工资政策落实率	工资政策落实单 实单位数的比率	位数占应落	≥90 工资 政策落实单 位数占应落 实单位数的 比率	工资政策落实单 位数占应落实单 位数的比率			
	时效指标	完成率	资金拨付进度		≥95 资金 拨付进度	资金拨付进度			
	成本指标	设施成本控 制率	设施成本控制率		≥90 设施 成本控制率	设施成本控制率			
效益指标	社会效益指标	社会效益指 标	社会效益指标		≥90 社会 效益指标	社会效益指标			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占例。	总数的比	≥90 群众 满意数量占 总数的比例	群众满意数量占 总数的比例			

5. 怀财字[2022]7号 北京 2022 年冬残奥会火炬传递形象景观布置工作资金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

中世: 万九								
项目编码	13073022P00	845710001U	项目名称	怀财字[2022]7号 北京 2022 年冬残奥会火炬 传递形象景观布置工作资金				
预算规模及	预算数	20. 00	其中: 财政 资金	20. 00	其他资金			
资金用途	北京 2022 年	冬残奥会火炬化	专递形象景观布置	工作				
资金支出计	3 /	月底	6月底	10 月底	-	12月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1	1						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	配套设施完成率(%)	配套设施完成率(%)		≥100 配套 设施完成率 (%)	配套设施完成率 (%)		
产出指标	质量指标	基础设施完好率(%)	基础设施完好率(%)		≥90 基础 设施完好率 (%)	基础设施完好率 (%)		
	时效指标	工程量完成率(%)	工程量完成率(%)	≥90 工程 量完成率 (%)	工程量完成率		
	成本指标	资金成本	资金成本		≥90 资金 成本	资金成本		
效益指标	社会效益指标	社会氛围	社会氛围		≥90 社会 氛围	社会氛围		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度		≥90 服务 对象满意度 指标	服务对象满意度 指标		

6. 怀财字[2022]7号 长酿公司家属区排水改造和场外排水管网建设资 金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P008307100010		项目名称	怀财字[2022 和场外排水管		司家属区排水改造
预算规模及 27.4 ELV	预算数	255. 00	其中: 财政 资金	255. 00	其他资金	
资金用途	长酿公司家属	属区排水改造				
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	5	0%	100%			
绩效目标	1. 长酿公司家	家属区排水改造	和厂外排水管网页	建设。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据
	数量指标	工程质量合 格率(%)	工程质量合格率(%)		≥95 百分 比	工程质量合格率 (%)
产出指标	质量指标	项目合格率	项目合格率		≥95 百分 比	项目合格率
广山相外	时效指标	工程竣工及时率(%)	工程竣工及时率(%)		≥95 百分 比	工程竣工及时率 (%)
	成本指标	成本控制率 (%)	成本控制率(%)		≥95 百分 比	成本控制率(%)
效益指标	经济效益指 标	项目工程完 成情况	项目工程完成情况		≥95 百分 比	项目工程完成情 况
双血1百0	社会效益指 标	工作完成率	工作完成率		≥95 百分 比	工作完成率
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 百分 比	服务对象满意度

7. 怀财字[2022]7号 城管执法经费绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

一世. 7771								
项目编码	13073022P00	832110001C	项目名称	怀财字[2022]]7号 城管执法	去经费		
	预算数	900.00	其中: 财政 资金	900.00	其他资金			
预算规模及 资金用途			规划、园林绿化、 管大队的人员支出			事业的监察工作,		
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底]	12 月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标			市规划、园林绿(于城管大队的人员			用事业的监察工		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	信息监测覆 盖率	信息监测覆盖率		≥70 信息 监测覆盖率	信息监测覆盖率		
产出指标	质量指标	完成率	完成率		≥90 完成 率	完成率		
) LL 111/1/N	时效指标	投诉减少率	投诉减少率		≥80 投诉 减少率	投诉减少率		
	成本指标	监督检查覆 盖率	监督检查覆盖率		≥90 监督 检查覆盖率	监督检查覆盖率		
效益指标	社会效益指标	社会影响度	社会影响度		≥90 社会 影响度	社会影响度		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占 例。	总数的比	≥90 群众 满意数量占 总数的比例	群众满意数量占 总数的比例		

8. 怀财字[2022]7号 城市基础设施配套费绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00	00837110001G 项目名称 怀财字[2022]7号 城市基础设施配套			出设施配套费				
预算规模及	预算数	5000.00	其中: 财政 资金	5000.00	其他资金				
资金用途	城市基础设施	色建设							
资金支出计	3 月	月底	6月底	10 月底	1	12月底			
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 收缴城市	基础设施配套领	费返还款,用于城	市基础设施建	 设				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 ī描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工程量完成率(%)	实际完成工程量占计划完成 工程量的比率		≥90 实际 完成工程量 占计划完成 工程量的比 率	实际完成工程量 占计划完成工程 量的比率			
产出指标	质量指标	配套设施完成率(%)	实际完成配套设施量占计划完成配套设施量的比率		≥90 实际 完成配套设 施量占计划 完成配套设 施量的比率	实际完成配套设施量占计划完成配套设施量的比率			
	时效指标	完成率	资金拨付进度		≥95 资金 拨付进度	资金拨付进度			
	成本指标	设施成本控 制率	设施成本控制率		≥90 设施 成本控制率	设施成本控制率			
效益指标	社会效益指标	社会效益指 标	社会效益指标		≥90 社会 效益指标	社会效益指标			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占例。	总数的比	≥90 群众 满意数量占 总数的比例	群众满意数量占 总数的比例			

9. 怀财字[2022]7号 怀来县城区路网及重要城市节点景观亮化提升工程资金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P008311100015		项目名称		怀财字[2022]7号 怀来县城区路网及重要市节点景观亮化提升工程资金	
预算规模及	预算数	638. 00	其中: 财政 资金	638. 00	其他资金	
资金用途	怀来县城区路	各网及重要节点	景观亮化提升工程	呈		
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	5	0%	100%			
绩效目标	1. 怀来县城区	区路网及重要城	市景观亮化提升。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	·描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成项目数 量	完成项目数量		≥95 百分 比	完成项目数量
产出指标	质量指标	完成率	完成率		≥95 百分 比	完成率
一 山 1日4小	时效指标	完工及时率	完工及时率		≥95 百分 比	完工及时率
	成本指标	成本控制	成本控制		≥90 百分 比	成本控制
效益指标	社会效益指标	社会影响力	社会影响力		≥95 百分 比	社会影响力
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 百分 比	服务对象满意度

10. 怀财字[2022]7号 怀来县专项体育公园建设项目资金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00	0830610001A	项目名称	怀财字[2022 项目资金]7号 怀来县专					
预算规模及	预算数	900.00	其中: 财政 资金	900.00	其他资金					
资金用途	怀来县专项	怀来县专项体育公园建设项目资金								
资金支出计	3	 月底	6月底	10 月底		12 月底				
划 (%)			100%	100%		100%				
绩效目标	地面积 3997	1. 体育公园是我县今年十大民心实事项目之一,工程概算总金额为 2350. 88 万元。项目总用地面积 39971. 71 平方米,主要建设绿化、铺装、景墙、垃圾桶、座椅、健身器材、景观灯柱、雕塑、门球场地、响空竹场地、综合服务中心、网球场、篮球场、五人制足球场、林镇大栈道。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 示描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	购置质量合 格率	购置质量合格的 总数量的比率	数量占购置	≥95 购置 质量合格的 数量占购置 总数量的比 率大于等于 95%	购置质量合格的 数量占购置总数 量的比率				
产出指标	质量指标	合格率	绿化面积合格率		≥95 绿化 面积合格率 大于等于 95%	绿化面积合格率				
	时效指标	完成率	按照要求和计划完成任务的项目在立项项目中的比率		≥95 按照 要求和计划 完成任务的 项目在立项 项目中的比 率大于等于 95%	按照要求和计划 完成任务的项目 在立项项目中的 比率				
	成本指标	成本控制率 (%)	成本控制率(%)		≥100 成本 控制率(%)	成本控制率(%)				
效益指标	社会效益指标	时效指标	完成率		≥100 完成 率	完成率				
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 满意度	群众满意度				

11. 怀财字[2022]7号 劳务派遣绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00	832510002N	项目名称	怀财字[2022	怀财字[2022]7号 劳务派遣			
预算规模及	预算数	97. 00	其中:财政 资金	97. 00	其他资金			
资金用途 	增加城管执法协管人员,拨付人员经费。							
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底]	2月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 需增加城管	1. 需增加城管执法协管人员,拨付人员经费。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	信息监测覆 盖率	信息监测覆盖率		≥70 信息 监测覆盖率	信息监测覆盖率		
产出指标	质量指标	完成率	完成率		≥90 完成 率	完成率		
一 田 1日4小	时效指标	投诉减少率	投诉减少率		≥80 投诉 减少率	投诉减少率		
	成本指标	监督检查覆 盖率	监督检查覆盖率	监督检查覆盖率		监督检查覆盖率		
效益指标	社会效益指标	社会影响度	社会影响度		≥90 社会 影响度	社会影响度		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占 例。	总数的比	≥90 群众 满意数量占 总数的比例	群众满意数量占 总数的比例		

12. 怀财字[2022] 7 号 老旧小区及问题多发小区供热管道改造四期工程 资金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00835310001D		项目名称	怀财字[2022]7号 老旧小区及问题多发小区 供热管道改造四期工程资金					
预算规模及	预算数	79. 00	其中: 财政 资金	79.00	其他资金				
资金用途	老旧小区及问题多发小区供热管道改造								
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12月底			
划 (%)			100% 100%			100%			
绩效目标	1. 目标内容 1	1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	质量指标	优良率	优良率		≥80 结项 鉴定优秀等 级项目数量 占结项总数 量的比率	结项鉴定优秀等 级项目数量占结 项总数量的比率			
产出指标	数量指标	完成项目数量	完成项目数量		≥80 完成 项目数量占 总数量的比 率	完成项目数量占总数量的比率			
	成本指标	资金成本	资金成本		≥80 资金 投入成本占 总项目资金 的比率	资金投入成本占 总项目资金的比 率			
	时效指标	资金发放准 时率	资金发放准时率		≥80 资金 发放时间占 总项目完成 时间的比率	资金发放时间占 总项目完成时间 的比率			
效益指标	社会效益指标	社会稳定水平	社会稳定水平		≥80 通过 供热改造实 施政策促进 社会稳定水 平逐步提高	通过供热改造实 施政策促进社会 稳定水平逐步提 高			
满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度	服务对象满意度		≥80 接受基本供热服务的基层管理部门满意度	接受基本供热服 务的重点人群对 基层管理部门通 过服务的满意度			

13. 怀财字[2022]7 号 绿化费绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

333001 怀未安住房和城夕建议周								
项目编码	13073022P00	832710001E	项目名称	怀财字[2022]7 号 绿化费				
预算规模及	预算数	1800.00	其中: 财政 资金	1800.00	其他资金			
资金用途	城区街道、街	城区街道、街头绿地、公园、游园园林绿化养护基本支出						
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底]	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	80%		100%		
绩效目标	1. 城区街道、	街头绿地、公	·园、游园园林绿(七养护基本支出	1			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	 ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	购置质量合 格率	购置质量合格的数量占购置 总数量的比率		≥95 购置 质量合格的 数量占购置 总数量的比 率大于等于 95%	购置质量合格的 数量占购置总数 量的比率		
产出指标	质量指标	合格率	绿化面积合格率		≥95 绿化 面积合格率 大于等于 95%	绿化面积合格率		
	时效指标	完成率		按照要求和计划完成任务的项目在立项项目中的比率		按照要求和计划 完成任务的项目 在立项项目中的 比率		
	成本指标	成本控制率 (%)	成本控制率(%)		≥100 成本 控制率(%)	成本控制率(%)		
效益指标	社会效益指标	时效指标	完成率		≥100 完成 率	完成率		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 满意度	群众满意度		

14. 怀财字[2022]7号 人防异地建设费绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00	834410001U	项目名称	怀财字[2022]7号 人防异地建设费				
预算规模及	预算数	300.00	其中: 财政 资金	300.00	其他资金			
资金用途	人防建设							
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	1	12月底		
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 收缴防空地	也下室易地建设	费返还款,用于	人民防空建设				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工程量完成率(%)	实际完成工程量占计划完成 工程量的比率		≥90 实际 完成工程量 占计划完成 工程量的比 率	实际完成工程量 占计划完成工程 量的比率		
产出指标	质量指标	配套设施完成率(%)	实际完成配套设施量占计划完成配套设施量的比率		≥90 实际 完成配套设 施量占计划 完成配套设 施量的比率	实际完成配套设 施量占计划完成 配套设施量的比 率		
	时效指标	完成率	资金拨付进度		≥95 资金 拨付进度	资金拨付进度		
	成本指标	设施成本控 制率	设施成本控制率		≥90 设施 成本控制率	设施成本控制率		
效益指标	社会效益指标	综合利用率	综合利用率		≥90 综合 利用率	综合利用率		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占例。	总数的比	≥90 群众 满意数量占 总数的比例	群众满意数量占 总数的比例		

15. 怀财字[2022]7号 迎冬奥城市景观布设项目资金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

000001	ム 山 <i>川</i> / IP 7%(シ)	£ 00/13				十四, 万九				
项目编码	13073022P00	833110001K	项目名称	怀财字[2022]7号 迎冬奥城市景观布设项目 资金		成市景观布设项目				
预算规模及	预算数	59. 80	其中: 财政 资金	59. 80	其他资金					
资金用途	布置冬奥倒记	布置冬奥倒计时雕塑、冬奥吉祥物雕塑、灯箱、道旗、看板等内容								
资金支出计	3)		6月底	10 月底	:	12月底				
划 (%)			100%	100%		100%				
绩效目标	1. 冬奥倒计时	1. 冬奧倒计时雕塑、冬奧吉祥物雕塑、灯箱、道旗、看板等内容								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据				
	数量指标	配套设施完成率(%)	配套设施完成率(%)		≥100 配套 设施完成率 (%)	配套设施完成率 (%)				
产出指标	质量指标	基础设施完好率(%)	基础设施完好率(%)		≥90 基础 设施完好率 (%)	基础设施完好率 (%)				
	时效指标	工程量完成率(%)	工程量完成率(%)	≥90 工程 量完成率 (%)	工程量完成率 (%)				
	成本指标	资金成本	资金成本	资金成本		资金成本				
效益指标	社会效益指标	社会氛围	社会氛围		≥90 社会 氛围	社会氛围				
满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度		≥90 服务 对象满意度 指标	服务对象满意度 指标				

16. 怀财字[2022]7号 泽怀热力有限公司部分 2021-2022 采暖期城区集中供热运营补贴绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00	836710001B	项目名称		怀财字[2022]7号 泽怀热力有限公司部分 2021-2022 采暖期城区集中供热运营补贴		
	预算数	2500. 00	其中:财政 资金	2500.00	其他资金		
预算规模及 资金用途	亏损约在 2.3 气锅炉运转也	3 亿元左右。加 2需要巨大资金		面临全面启动 1 原因,特向县政	10 台燃气锅炉, 枚府现行申请 2	集中供热年度运营 天然气订购和燃 500万元供热补	
资金支出计	3 月	月底	6月底	10 月底	1	12月底	
划 (%)	10	00%	100%	100%		100%	
绩效目标	1. 由于本采暖期燃煤价格居高不下,运营成本大幅上升,据初步测算,城区集中供热年度运营亏损约在2.3亿元左右。加之奥运管控期间面临全面启动10台燃气锅炉,天然气订购和燃气锅炉运转也需要巨大资金支持。鉴于上述原因,特向县政府现行申请2500万元供热补贴,紧急拨付怀来泽怀热力有限公司,保障城区集中供热稳定运行						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	工程量完成率(%)	实际完成工程量占计划完成 工程量的比率		≥90 实际 完成工程量 占计划完成 工程量的比 率	实际完成工程量 占计划完成工程 量的比率	
产出指标	质量指标	配套设施完成率(%)	实际完成配套设 完成配套设施量		≥90 实际 完成配套设 施量占计划 完成配套设 施量的比率	实际完成配套设 施量占计划完成 配套设施量的比 率	
	时效指标	完成率	资金拨付进度		≥95 资金 拨付进度	资金拨付进度	
	成本指标	污染治理设 施成本控制 率	污染治理设施成本控制率		≥90 污染 治理设施成 本控制率	污染治理设施成 本控制率	
效益指标	社会效益指标	社会效益指 标	社会效益指标		≥90 社会 效益指标	社会效益指标	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占 例。	总数的比	≥90 群众 满意数量占 总数的比例	群众满意数量占 总数的比例	

17. 怀财字[2022]7号 政府住房基金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00	833010001X	3010001X 项目名称 怀财字[2022]7号 政府住房基金			房基金				
预算规模及	预算数	1300.00	其中: 财政 资金	1300.00	其他资金					
资金用途	收缴公共租	收缴公共租赁住房租金收入、廉租房租金收入、配建商业设施租售收入返还款								
资金支出计	3 J	月底	6月底	10 月底	1	12月底				
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%				
绩效目标		管理服务机制,	镇保障性住房安居工程年度建设任务,建立健全公平公正公开的分配机制务机制,保障性住房及时分配到位。改善城区生活推进,美化城市环境,							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据				
	数量指标	开工率	开工面积占总面积		≥90 开工 面积占总面 积	开工面积占总面 积				
->	质量指标	保障性住房 开工率	保障性住房开工面积占总面积		≥90 保障性住房开工面积占总面积	保障性住房开工面积占总面积				
产出指标	时效指标	完成率	完成任务占总任务		≥90 完成 任务占总任 务	完成任务占总任 务				
	成本指标	项目实际成	实际项目支出占项目总支出 数的比率		≥90 实际 项目支出占 项目总支出 数的比率	实际项目支出占 项目总支出数的 比率				
效益指标	社会效益指标	保障性住房 分配入住率	分配入住人数占分配总人数		≥90 分配 入住人数占 分配总人数	分配入住人数占 分配总人数				
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占	总数的比例	≥90 群众 满意数量占 总数的比例	群众满意数量占 总数的比例				

18. 怀财字[2022]7号 租赁新能源多功能抑尘车经费绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00	9832910001R	项目名称	项目名称					
预算规模及	预算数	192. 00	其中: 财政 资金	192. 00	其他资金				
资金用途	租赁新能源多	租赁新能源多功能抑尘车费							
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12 月底			
划 (%)			100%	100%		100%			
绩效目标	域全面推广区 动抑尘车,我	1. 为积极应对大气雾霾污染,加快全市生态环境治理步伐,落实好巨域全面推广应用新能源汽车"要求,按照张环办字【2016】123号文动抑尘车,我局以租赁的形式租赁7年,租赁满后车辆所有权归我员192万元(含保险、利息),资金到位用于车辆租赁费用。				县区配置 5 台纯电			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	细颗粒物排 放削减量	当年实际细颗粒量	物排放削减	≥60 当年 实际细颗粒 物排放削减 量 小于等于 60%	当年实际细颗粒 物排放削减量			
产出指标	质量指标	全年空气优 良天数增长 率	全年空气优良天数增长率		≥60 全年 空气优良天 数增长率 大于等于 60%	全年空气优良天 数增长率			
	时效指标	完成率	按照要求和计划完成任务的项目在立项项目中的比率		≥95 按照 要求和计划 完成任务的 项目在立项 项目中的比 率大于等于 95%	按照要求和计划 完成任务的项目 在立项项目中的 比率			
	成本指标	成本控制率 (%)	成本控制率(%)		≥100 成本 控制率(%)	成本控制率(%)			
效益指标	社会效益指标	时效指标	完成率		≥100 完成 率	完成率			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度		≥95 群众 满意度	群众满意度			

19. 冀财建[2021]232 号 关于提前下达 2022 年省级老旧小区改造奖励资金预算的通知绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

/////	一位,77元								
项目编码	13073022P00	13073022P00799810001J		冀财建[2021]232 号 关于提前下达 2022 年级老旧小区改造奖励资金预算的通知					
 预算规模及 ※ A 田 A	预算数	69. 00	其中: 财政 资金	69. 00	其他资金				
) 资金用途 	用于老旧小区改造实施								
资金支出计划(%)	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底			
			100%	100%		100%			
绩效目标	1. 确保老旧小区改造完成								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	工程量完成 率	工程量完成率		≥90 百分 比	工程量完成率			
产出指标	质量指标	工程质量优 良率	工程质量优良率		≥90 百分 比	工程质量优良率			
) 山1月7小	时效指标	完成率	完成率		≥90 百分 比	工程完成率			
	成本指标	成本控制	成本控制		≥90 百分 比	成本控制			
效益指标	社会效益指标	社会效益显 著	社会效益显著		≥90 百分 比	社会效益显著			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥80 百分 比	社会群众满意度			

20. 冀财资环[2021]103 号 提前下达 2022 年重要大气污染防治资金 (用于农村地区清洁取暖任务补贴) 绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

555001 怀术会任房和姚乡建议问 中位: 刀儿								
项目编码	13073022P00	13073022P00781910002A		冀财资环[2021]103 号 提前下达 2022 年重大气污染防治资金 (用于农村地区清洁取民务补贴)				
预算规模及	预算数	45. 00	其中: 财政 资金	45. 00	其他资金			
资金用途	用于农村地区清洁取暖运行补贴							
资金支出计	3)		6月底	10 月底]	12月底		
划(%)	2	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 完成农村均	也区清洁取暖运	行补贴					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	插述	指标值	指标值确定依据		
	成本指标	污染治理设 施成本控制 率	污染治理设施成本控制率		≥75 污染 治理设施成 本控制率	污染治理设施成 本控制率		
产出指标	质量指标	二氧化套排 放消减量	二氧化套排放消减量		≥75 二氧化套排放消减量	二氧化套排放消减量		
	数量指标	配套设施完 成率	配套设施完成率		≥90 配套 设施完成率	配套设施完成率		
	时效指标	二氧化套排 放消减量	二氧化套排放消减量		≥75 二氧 化套排放消 减量	二氧化套排放消 减量		
效益指标	社会效益指标	出行环境舒 适度	出行环境舒适度		≥75 出行 环境舒适度	出行环境舒适度		
满意度指标	服务对象满意度指标	受益群众满意度	受益群体调查中 满意人数中占全 的比率		≥90 受益 群体调查 中,满意和 叫满意人数 中占全部调 查人数的比 率	受益群体调查 中,满意和叫满 意人数中占全部 调查人数的比率		

21. 冀财综[2021]31 号 提前下达 2022 年部分中央财政城镇保障性安居工程补助资金预算的通知绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

项目编码	13073022P00802210002E		项目名称	冀财综[2021]31号 提前下达 2022 年部分 央财政城镇保障性安居工程补助资金预算 知				
预算规模及	预算数	2330. 00	其中: 财政 资金	2330. 00	其他资金			
资金用途	棚户区改造及老旧小区改造							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12 月底		
划 (%)			25%	50%		100%		
绩效目标	1. 目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	工程量完成 率	工程量完成率		≥90 百分 比	工程量完成率		
产出指标	质量指标	工程质量优 良率	工程质量优良率		≥90 百分 比	工程质量优良率		
) 山頂柳	时效指标	完成率	完成率	完成率		完成率		
	成本指标	成本控制	成本控制	成本控制		成本控制		
效益指标	社会效益指 标	社会效益显 著	社会效益显著		≥90 百分 比	社会效益显著		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥80 百分 比	服务群众满意度		

22. 冀财综[2021]33 号 提前下达 2022 年省级城镇保障性安居工程补助资金绩效目标表

333001 怀来县住房和城乡建设局

中国。7770							
项目编码	13073022P00	803610001Q	项目名称	冀财综[2021]33 号 提前下达 2022 年省级 镇保障性安居工程补助资金			
预算规模及	预算数	699. 00	其中: 财政 资金	699.00	其他资金		
资金用途	棚户区改造						
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底		12月底	
划 (%)			25%	50%		100%	
绩效目标	1. 目标内容	1					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	全部补贴	发放补贴数		≥90 户	发放补贴数	
产出指标	质量指标	全部补贴	发放补贴数		≥90 户	发放补贴数	
一山相外	时效指标	全部补贴	发放补贴数		≥90 户	发放补贴数	
	成本指标	全部补贴	发放补贴数		≥90 户	发放补贴数	
	社会效益指标	住房补贴率	发放补贴比例		≥90户	发放补贴比例	
效益指标	社会效益指 标	住房补贴率	发放补贴比例		≥90 户	发放补贴比例	
从皿订竹	社会效益指 标	住房补贴率	发放补贴比例	发放补贴比例		发放补贴比例	
	社会效益指标	住房补贴率	发放补贴比例	发放补贴比例		发放补贴比例	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意数量占	总数的比例	≥90 户	群众满意度	

23.] 怀财字[2022] 7号 市政水电费绩效目标表

333003 怀来县市政建设管理处

项目编码	13073022P00833310002J		项目名称]怀财字[202:]怀财字[2022]7号 市政水电费	
预算规模及	预算数	350.00	其中: 财政 资金	350.00	其他资金	
资金用途 	城区路灯电影	费				
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12月底
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保证城区路灯亮化。城市照明作为城市公共设施的重要组成部分,对完善城市功能、城市人居环境,提高人民生活水平发挥着重要作用,也是社会进步和经济发展的标志。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	完成项目数 量	完成项目数量		≥95 百分 比	路灯的亮灯盏数
产出指标	质量指标	项目合格率	项目合格率		≥95 百分 比	路灯的亮灯率
) LL11117N	时效指标	当年完成率	当年完成率		≥95 百分 比	路灯的亮灯率
	成本指标	总成本	总成本		≥95 百分 比	项目资金的使用 效率。
游光圪坛	经济效益指 标	经济效益指 标	经济效益指标		≥95 百分 比	经济效益指标
效益指标	社会效益指 标	社会影响力	社会影响力		≥95 百分 比	社会影响力
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 百分 比	服务对象满意度

24. 怀财预批[2022]7号 污水处理设施建设和运营绩效目标表

333003 怀来县市政建设管理处

项目编码	13073022P00	845810001H	项目名称	怀财预批[20 营	22]7号 污水5	心理设施建设和运
预算规模及	预算数	600.00	其中: 财政 资金	600.00	其他资金	
资金用途 	污水厂运行组	2费				
资金支出计	3)	月底	6月底	10 月底		12 月底
划 (%)	5	0%	100%			
绩效目标	1. 污水处理设	设施建设和运营				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	实际完成率	实际完成率		≥90 百分 比	实际完成率
产出指标	质量指标	项目合格率	项目合格率		≥90 百分 比	项目合格率
) 山頂柳	时效指标	工作按时完 成率	工作按时完成率		≥90 百分 比	工作按时完成率
	成本指标	总成本	项目完成总成本		≥90 百分 比	项目完成总成本
效益指标	经济效益指标	综合利用率	基础设施建成后的利用、使 用情况		≥90 百分 比	综合利用率
	社会效益指标	水质达标率	水质达标率		≥90 百分 比	水质达标率
满意度指标	服务对象满 意度指标	社会公众满 意度	社会公众满意度		≥90 百分 比	社会公众满意度

25. 怀财字[2022]7号 市政其他绩效目标表

333003 怀来县市政建设管理处

项目编码	13073022P00	8332100019	项目名称	项目名称		<u>†</u>		
预算规模及	预算数	50. 00	其中: 财政 资金	50.00	其他资金			
资金用途	城区路灯维修与城区维修							
资金支出计	3)]底	6月底	10 月底	:	12月底		
划 (%)	10	00%						
绩效目标	1. 为人民生产生活正常提供市政工程设施管理维护保障;城市设施维护管理;城市给水、排水设施维护管理;街道霓虹灯广告设施管理。 2. 经常保持城市路灯的设施完好,提高亮灯率;发现问题及时处理,提高事故处及时处理率;加强维修,提高维修及时率。完善城市功能、改善城市人居环境,提高人民生活水平。 3. 完善城区建设,美化城市。对市政新建、改建、扩建工程的建设达到高质量、高速度并保障高经济效益,实事跟进工程完工进度,确保道路综合利用率并保证设施完好。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	活动受益人 次(次)	活动受益人次(次)	≥90 百分 比	活动受益人次 (次)		
产出指标	质量指标	正常使用率	正常使用率		≥90 百分 比	正常使用率		
) [[1]	时效指标	完成及时率	完成及时率		≥90 百分 比	完成及时率		
	成本指标	总成本控制	总成本控制		≥90 百分 比	总成本控制		
效益指标	可持续影响 指标	增强影响力	增强影响力		≥90 百分 比	增强影响力		
XX 皿 1日1小	社会效益指标	工作完成率	工作完成率		≥90 百分 比	工作完成率		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥90 百分 比	服务对象满意度		

26. 怀财字[2022]7号 污水处理厂绩效目标表

333003 怀来县市政建设管理处

176.707							
项目编码	13073022P00	833410001L	项目名称	怀财字[2022]7号 污水处理	里厂	
预算规模及 资金用途	预算数	2300.00	其中: 财政 资金 2300.00		其他资金		
	污水厂运行组	<u>오</u> 费					
资金支出计	3)	 月底	6月底	10 月底		12月底	
划 (%)	2	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 污水处理厂		保障污水处理厂证		· ·达标。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	调查企业户 数	调查企业户数		≥95 百分 比	污水排放达标率	
	质量指标	配套设施完成率(%)	配套设施完成率(%)		≥95 百分 比	配套设施完成率 (%)	
产出指标	时效指标	各项任务完 成及时率 (%)	各项任务完成及时率(%)		≥95 百分 比	各项任务完成及时率(%)	
	成本指标	污染治理设 施成本控制 率	污染治理设施成本控制率		≥95 百分 比	污染治理设施成 本控制率	
效益指标	经济效益指 标	提高效率	提高效率		≥95 百分 比	提高效率	
双血疽你	社会效益指标	直接、间接 总受益人数	直接、间接总受益人数		≥95 百分 比	直接、间接总受 益人数	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	服务对象满意度		≥95 百分 比	服务对象满意度	

27. 怀财字[2022]7号 环卫处办案及业务费绩效目标表

333004 怀来县环境卫生管理处

项目编码	13073022P00834210004B		项目名称	怀财字[2022	怀财字[2022]7号 环卫处办案及业务费					
预算规模及	预算数	6. 00	其中: 财政 6.00		其他资金					
资金用途	城市环境卫生	城市环境卫生的清扫、保洁								
资金支出计	3 月	月底	6月底	10 月底]	12月底				
划 (%)	2.	5%	50%	80%		100%				
绩效目标		下境卫生的清扫 E活垃圾的清运 的管理								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据				
	数量指标	城区环境卫 生的清扫量	城区街道垃圾的	清理量	≥90 城区 环境卫生清 理量	群众满意度				
	质量指标	城区道路、 社区卫生保 洁完成率	城区街道环境卫生的清扫、 保洁		≥90 城区 环境卫生完 成率	群众满意度				
产出指标	时效指标	城区垃圾的 清理率	城区街道环境卫生不定时的 清理		≥90 城区 环境卫生清 理率	群众满意度				
	成本指标	降低城区清 扫垃圾的成 本	降低城区环境卫生清扫的成本		≥90 降低 城区环境卫 生清扫的成 本	群众满意度				
	经济效益指 标	经济效益指 标	城区环境卫生的清扫保洁完 成率		≥90 城区 环境卫生的 清扫保洁完 成量	群众满意度				
效益指标	社会效益指标	城区环境卫 生的差距	城区更加干净、整洁		≥90 城区 环境卫生干 净	群众满意度				
	可持续影响 指标	城区环境越 变越干净	城区更加干净		≥90 城区 环境卫生整 洁	群众满意度				
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众对城区环境卫生的满意 度		≥90 城区 环境卫生干 净	群众满意度				
1四点/又1日/小	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	接受群众对城区环境卫生的满意度		≥90 城区 环境卫生整 洁	群众满意度				

28. 怀财字[2022]7号 城中村垃圾清扫费绩效目标表

333004 怀来县环境卫生管理处

项目编码	13073022P00833910002L		项目名称	怀财字[2022]7号 城中村垃圾清扫费					
预算规模及	预算数	200.00	其中: 财政 资金	200.00	其他资金				
) 资金用途 	城中村垃圾的清扫、保洁								
资金支出计	3 J	 月底	6月底	10 月底	1	12月底			
划 (%)	2	5%	50%	80%		100%			
绩效目标	1. 城中村环境 2. 城中村环境 3. 城中村环境		保洁						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据			
	时效指标	城中村垃圾的清理率	城中村垃圾的清理率		≥90 城中 村环境卫生 不定时的清 理	群众满意度			
产出指标	成本指标	降低城中村 垃圾清理的 成本	降低城中村垃圾清理的成本		≥90 降低 城中村垃圾 清理的成本	群众满意度			
	数量指标	城中村垃圾 的清理量	城中村环境卫生垃圾的清理量		≥90 城中 村环境卫生 清理量	群众满意度			
	质量指标	城中村环境 卫生保洁完 成率	城中村环境卫生的清扫保洁		≥90 城中 村环境卫生 完成率	群众满意度			
	社会效益指 城中村环境 水中村更加干净、整洁 工生的差距		、整洁	≥90 城中 村环境卫生 干净	群众满意度				
效益指标	可持续影响 指标	城中村环境 卫生更加干 净	城中村更加干净		≥90 城中 村环境卫生 整洁	群众满意度			
	生态效益指标	生态效益指标	城中村环境卫生一尘不染		≥90 城中 村环境卫生 的整洁	群众满意度			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众对环境卫生		≥90 环境 卫生干净	群众满意度			
	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	接受群众对环境 度	卫生的满意	≥90 环境 卫生整洁	群众满意度			

29. 怀财字[2022]7号 环卫经费绩效目标表

333004 怀来县环境卫生管理处

项目编码	13073022P00833510002X 项目名称		7号 环卫经费						
预算规模及	预算数	3700.00	其中: 财政 资金	3700.00	其他资金				
资金用途 	城市环境卫生的清扫、保洁								
资金支出计	3 月]底	6月底	10 月底]	12月底			
划 (%)	2	5%	50%	80%		100%			
绩效目标		下境卫生的清扫 E活垃圾的清运 的管理							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	城区环境卫 生的清扫量	城区街道垃圾的	清扫量	≥90 城区 环境卫生清 理量	群众满意度			
产出指标	质量指标	城区道路、 社区卫生保 洁完成率	城区街道环境卫 保洁	生的清扫、	≥90 城区 环境卫生完 成率	群众满意度			
) 山泊相松	时效指标	城区垃圾的 清理率	城区街道环境卫 清理	生不定时的	≥90 城区 环境卫生清 理率	群众满意度			
	成本指标	降低城区清 扫垃圾的成 本	降低城区街道环 的成本	境卫生清理	≥90 降低 城区清扫垃 圾的成本	群众满意度			
	社会效益指标	城区环境卫 生的差距	城区更加干净、整洁		≥90 城区 环境卫生干 净	群众满意度			
效益指标	可持续影响 指标	城区环境越 变越干净	城区更加干净		≥90 城区 环境卫生整 洁	群众满意度			
	生态效益指标	生态效益指 标	城区环境卫生一尘不染		≥90 城区 环境卫生的 整洁率	群众满意度			
)H, 20 22 H, 1-1	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众对城区环境卫生的满意 度		≥90 城区 环境卫生干 净	群众满意度			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	接受群众对城区 满意度	环境卫生的	≥90 城区 环境卫生整 洁	群众满意度			

30. 怀财字[2022]7号 垃圾处理场运行费绩效目标表

333004 怀来县环境卫生管理处

项目编码	13073022P008337100029 项目名称 怀财字		怀财字[2022	022]7号 垃圾处理场运行费					
预算规模及	预算数	800.00	其中: 财政 资金	800.00	其他资金				
资金用途 	垃圾场运行费								
资金支出计	3月底 6月底 10月底 12月底								
划 (%)	2	5%	50%	80%		100%			
绩效目标	2. 生活垃圾员	运往垃圾场进行	场进行无害化处理 无害化处理,使均 无害化处理,使均	成市卫生更加日	净、整洁	Ž			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标 垃圾处理的 生活垃圾的吨数			≥90 生活 垃圾处理的 吨数	生活垃圾处理				
产出指标	质量指标	优良率	城市的生活垃圾 害化处理	每天进行无	≥90 生活 垃圾处理质 量达到 90%	生活垃圾处理			
) LL11E17A	时效指标	完成率	生活垃圾每天及时进行处理		≥90 生活 垃圾处理完 成的及时率	生活垃圾处理			
	成本指标	降低垃圾处 理的成本	降低垃圾处理的	成本	≥90 降低 垃圾处理的 成本	生活垃圾处理			
	社会效益指标	城区卫生干净	每天城区的生活垃圾运往垃 圾场		≥90 每天 生活垃圾及 时运往垃圾 场	生活垃圾处理			
效益指标	可持续影响 指标	基本公共卫生服务水平	反映为省内常住人口提供基 本公共卫生服务的能力和效 果		≥90 为城 区居民提供 整洁的生活 环境	生活垃圾处理			
	生态效益指 标	生态效益指标	生活垃圾处理场无害化处理		≥90 生活 垃圾处理场 干净	生活垃圾处理			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	为城区居民提供 环境	宜居的生活	≥90 让群 众满意	生活垃圾处理			
1四心/又1日小	服务对象满 意度指标	服务对象度	城区的环境整洁干净		≥90 让群 众满意	生活垃圾处理			